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TISKOVÁ ZPRÁVA č. 4 / 11. 11. 2015 

 
DAVID KALHOUS - RECITÁL 

 
18. 12. 2015, 19.30, Sukova síň – Rudolfinum, Praha 

 
 
Klavírní virtuóz David Kalhous se představí pražskému publiku recitálem v Sukově síni 
Rudolfina v pátek 18. 12. v 19.30. Skladba koncertu je velmi pestrá: zahrnuje klasická díla 
klavírní literatury od Scarlattiho přes Chopina až k Brahmsovi, jehož Variace a fuga B dur na 
Händelovo téma, op. 24, budou vrcholem koncertu, ale také hudbu 20. století (Janáček, 
Kurtág, Ligeti) a skladby mladých současných autorů J. Kadeřábka a O. Štochla.  
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David Kalhous, který je absolventem AMU (prof. E. Leichner) a má za sebou řadu studií 
v zahraničí (mj. studium ve Vídni v mistrovské třídě Paula Badury-Skody, ve Tel-Avivu na 
Rubin Academy od Music a na Yale University), dokončil v roce 2013 dokončil  doktorandský 
program na Northwestern University v Chicagu disertací věnující se klavírnímu dílu Leoše 
Janáčka. V současné době žije a působí v New Yorku, od roku 2014 je řádným profesorem 
klavírní hry na Florida State University College of Music  
 
Jeho repertoár je rozsáhlý, napříč hudební historií, mimořádnou pozornost však věnuje 
soudobé hudbě. Provedl množství základních děl hudby 20. století, např. vystupoval např. s 
Northwestern University Contemporary Music Ensemble (György Ligeti Memorial Concert, 
Steve Reich Celebration, americká premiéra díla Petera Ablingera 6 Linien), FSU New Music 
Ensemble (Koncert pro klavír a orchestr Johna Cagea), FSU Chamber Winds (Bergův komorní 
koncert a Spontano Petra Kotíka), Fonema Consort (Salvatore Sciarrino: 4. klavírní sonáta, 
Luigi Nono:  …sofferte onde serene…, Stefano Gervasoni: Quattro voci) a s TTU New Music 
Ensemble (Pierre Boulez: Dérive I, Henri Dutilleux: Figures de resonances, Peter Eötvös: 
Kosmos). V příští sezóně provede ve Spojených státech opět mimo jiné klavírní koncerty 
Johna Cagea a György Ligetiho. 
 
Zcela mimořádným projektem je objednávka nových skladeb od osmi mladých českých 
skladatelů pro nové CD, které se bude natáčet v roce 2016. Skladby Ondřeje Štochla a Jiřího 
Kadeřábka zazní na koncertě v Rudolfinu.  
 
David Kalhous je všestranně vybaveným pianistou, nepřehlédnutelným zjevem mezi pianisty 
své generace. pro nějž je samozřejmá dokonalá technika hry pouhým východiskem k hluboce 
promyšlené a současně emocionálně procítěné interpretaci každého díla. Jeho recitály a 
komorní ansámblové projekty, stejně jako sólová vystoupení s orchestrem vyvolávají 
mimořádnou odezvu jak u posluchačů, tak i u odborné veřejnosti.  
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